※本業務は(株)海事プレス社へ委託しています

世界最大級のクルーズ見本市「Seatrade Cruise Global2020」への

共同出展参加者募集(締切:12/20)

日本政府観光局(JNTO)は、ビジット・ジャパン (VJ) 事業の一環として、アメリカ・マイアミで開催される 「Seatrade Cruise Global 2020」にジャパンブースを出展します。

「Seatrade Cruise Global 2020」は、クルーズ業界において最大規模の BtoB 見本市の一つであり、寄港地選定、寄港観光の決定に影響力を持つキーパーソンが多く参加するイベントです。世界各国から集う約 13,000 人の来場者、キーパーソンとのネットワークの構築や、ビジネス商談を行う絶好の機会となっております。

ジャパンブースへの共同出展をご希望の場合には、以下指定の申込書へ必要事項を記入の上お申込みください。

イベント名: Seatrade Cruise Global2020

開催日時:2020年4月21日(火)~23日(木)3日間※20日(月)は準備日、任意参加の港湾視察を実施予定

開 催 場 所:アメリカ合衆国・マイアミ

開催規模: 出展団体数 700以上参加費: 合計 **200,000**円(税込)





2019年の出展の様子

ご参加費用には下記①~④が含まれます。

- ① 「Seatrade Cruise Global 2020」 共同出展費用 ※共同出展費用には以下が含まれます。
 - ・「Seatrade Cruise Global 2020」出展費用
 - ・1港あたり 1.3 ㎡程度の専用カウンターを予定(備品類込)
 - ・出展に必要な諸手続き代行や展示会に関する詳細のご案内
 - ・港湾情報パンフレットへの掲載
- ②Registration Package 費用
- ③入場パス費用(1名分)
- ④船社との事前予約制マッチング商談2社程度



留意事項:

- ・2名で参加される際は、1名分の追加パス購入が必要となります。
- ・上記費用に、出展に伴う宿泊費・交通費、資料輸送費等は含まれておりません。
- ・パンフレット掲載のみの申し込みも受け付けますので、申込書をご確認ください。

<申込方法> 以下の申込書を印刷の上、必要事項記入の後、メールにてお申し込みください。

クルーズ見本市出展のご案内 クルーズ見本市出展申込書

<申込締切> 2019年12月20日(金)

<注意事項>

- ・ブースの配置については、日本政府観光局にて割振りますのでご了承ください。
- ・共同出展者数に限りがあるため、事務局で優先順位を整理させていただきます。
- ・お申込み多数により参加募集数に達した場合は、申込み期限を早める場合があります。
- ・1月中旬を目安に共同出展の可否をお伝えさせていただきます。

<お申し込み・お問い合わせ先>

株式会社 海事プレス社

(クルーズ見本市出展事業 事務局)

担当: 斉藤正幸、宮崎由貴子、横川ちひろ、上妻優里

Tel: 03-5835-4164

Email: vjc@kaiji-press.co.jp

受付時間: 9:30~17:30 (土・日・祝祭日・年末年始を除く)

<JNTO 担当部署>

市場横断プロモーション部 市場横断グループ

担当: 重松、清水 Tel: 03-6691-3893

E-mail: global_projects@jnto.go.jp